

П.Х. Бухтулову было 18 лет, когда он был призван Канашским ОГВК. Его направили в школу младших командиров, по окончании которой в феврале 1943 г. прибыл на фронт в качестве наводчика противотанкового орудия. Начав войну на Северо-Западном фронте около города Старая Русса, он завершил ее в Австрии, пройдя со своим орудием по дорогам войны более 6 тысяч км. Правительство страны высоко оценило боевое мастерство воина, лично уничтожившего 16 танков! 15 мая 1946 г. Петру Харитоновичу Бухтулову было присвоено звание Героя Советского Союза.